

# 激发人才活力 提升竞争“砝码” 天台出台人才新政“三十三条”

## 少林武僧团“助阵”长征校运会

杭州长征中学2017年第48届田径运动会日前炫彩开幕。开幕式结束后,由嵩山少林武僧团带来武术表演,激昂的旋律,伴随着潇洒的舞姿,看台上师生的掌声掩盖了激昂的旋律,操场上少林弟子的表演愈加热情。从群武到独武、从空手到道具,前空翻、后空翻、侧摔、棍、刀、狼牙棒……前前后后表演长达30分钟之久,乐停武毕。此次武僧团队长告诉记者,所有少林寺的弟子都是这样,一年四季、春夏秋冬,无论刮风下雨都是这样的衣着,一方面是为了锻炼他们的意志,另一方面是穿的少点儿方便练武。

长征中学党委书记陈素丽告诉记者,此次运动会还有一个特殊的项目——同心鼓。为了更加激发学生的互动性,学校取消了以往死板的课间操,变为跳大绳、同心鼓、跑步这样的参与性强、互动性高的项目。引进以来,学生由开始只能击三五下鼓,现在一次性有的可达百来下,三分钟甚至可以击三百多下。这不但增强了学生的互动性,还加强了不同班级的团队协作。所以这次校运会就有了特殊的三个意义:第一是一口警钟,提醒全校师生注重体育锻炼;第二是一面镜子,观看比赛,欣赏武术,要找出自己和这些运动健将之间,在体育精神、搏意志上的差距;第三是一道起跑线,大会后学校要重新审视体育与文化、体育与艺术之间的关系,让三者融合更加紧密!

运动会的最后还有万米长跑比赛,由79届校友项建华带来的长跑团对战母校学弟学妹。枪响后的结果是学弟学妹战胜长跑团。项建华赛后告诉记者,此次万米长跑的目的是激发学弟学妹运动的热情,让他们在紧张的学习压力下放松,明白拥有健康的体魄才是学习的保障。

见习记者 刘根深

## 上虞19家单位赴上海滩抢人才

由上海交大联合华东理工、东华大学、华东师大、华东政法“名校名企优才”五校联合招聘会本月初在华东大学盛大举行。绍兴市上虞区19家企事业单位组团参加招聘会。

这次招聘会特点明显:学校层次高。本次联办的五校均是国内名校,而上海交大、华东理工更是双一流大学,且其机械、化工均与上虞区重点产业高度相匹配;人才质量高。为提高活动的有效性,主办方对进场洽谈的学生事先均进行了摸排,且须是五校有就业意愿的学生方能持证进场,保证了人员质量;薪酬待遇高。经过前期筛选,参加本次招聘会的上虞区企业,涵盖了高端装备制造、轻工纺织、新材料等五大支柱产业的8家上市公司,提供的岗位年薪本科生平均7.5万元,硕士生平均12万元,可谓有备而来;岗位专业全。本次参会的19家企事业单位,涵盖医药化工、电气自动化、计算机、法律、英语翻译等25个专业,提供了研发、投资、法务、销售等近200个岗位700名人才需求。

上虞区面向五大名校选聘高层次人才,吸引了众多应聘者驻足洽谈。经过招聘会现场洽谈,达成意向182名,其中硕士生以上高层次人才115名。本次招聘会通过参会企业的现场展示,上虞区人才政策的推介,受到了五校师生的认可,为上虞融入“上海2小时经济及人才圈”作了热身。

陈旭 阮彩琴

## 明星公司年年举办技能竞赛

宁波新明星包装科技有限公司为期一周的2017年岗位技能竞赛日前圆满结束。该公司每年通过这样的岗位技能竞赛,激发员工钻研业务、提高技能、勇于创新的工作激情,有效增强了企业团队的凝聚力和战斗力。

宁波新明星包装科技有限公司是小曹娥镇一家专业从事纸板纸箱生产和彩盒包装生产的民营企业。该公司目前有员工400余人,其中80%以上的员工来自省外。近年来,该公司通过组织开展职业培训、岗位练兵、技术比武和技能竞赛等活动,不断提高员工的岗位技能和职业素养,实现了人力资本的不断增值。而每年一次的岗位技能竞赛,不仅成了职工切磋技艺、交流技术、展示技能的重要平台,也是该公司培养各类人才和提高职工队伍素质的重要途径。

据了解,今年的岗位技能竞赛内容更加广泛,扩大到了16个项目,并分岗位、工种、自主团队和班组进行,从各车间到品管、仓储、销售、物流、客服等10个部门,实现了全员参与。公司岗位技能竞赛总裁判阮国栋说:“这次我们公司组织开展技能大比赛,这是对我们员工平时工作的一次总测评,同时也是相互学习、相互提高的过程。通过这次活动,我们想在全公司形成‘比、学、赶、帮、超’这样一个热潮。”

通过岗位技能竞赛,促进了员工由“速度型、体力型”向“效益型、智力型”方向发展,从而使企业得到了持续快速稳定发展。

王文苗

## 大红鹰学院扶持学生创业企业

宁波大红鹰学院开办商业模式实验室(BM-Lab),对接各类资源,为创业的学生“打工”,扶持的首批20多家学生创业企业涉及电商、传媒、品牌设计、机电、智能家居等领域。这是笔者日前从该校举办的第二届大学生创新创业博览会上获悉的。

该校开办的商业模式实验室,不仅为创业学子免费提供场地,还实行全程帮扶和一站式服务;成立人才猎头公司提供财务咨询和公司孵化,并对接政府创业基金和创投机构,聘请企业家和凤投资人担任创业顾问,为创业学生提供个性化的订单式服务。同时,实验室通过路演帮学生筛选创业项目,不断修正商业模式,每月跟进考核,半年度大考优胜劣汰。学校还每年拿出1500余万元用于创新创业教育,开发创新创业课程。

谢良宏 路漫

人才发展,坚持柔性引才,注重乡情引才,不断优化人才服务环境。

在人才新政“三十三条”中,该县明确提出,对国际一流团队和顶尖人才领衔的重大项目,经评估后给予最高1亿元资助;对入选省领军型创新创业团队的,在首个资助期内按省级财政投入额度给予1:1配套资助。

既重视高层次人才这样的“千里马”的引进,又重视工匠型这样的“专才”“偏才”的培养。该县规定,对被评台州市规上企业首席技能大师、杰出台州工匠的用人单位,给予最高20万元培养资助。

考虑到天台是个外出人口大县,在外人才较多的实际情况,该县实施“智力回归”工程,建立天台人才信息库,鼓励和支持天台学子回乡发展。在人才新政中,对天台籍毕业年度高校毕业生到非公企业就业,签订1年以上劳动合同并依法缴纳社会保险费的,按照不同类别可每月获得相应金额的就业补助(补助期限不超过3年)。在校大学生和毕业5年内的高校毕业生返乡创业的,可申请期限3年以内、总额不超过30万元的全额贴息贷款。

目前,全县已经引进国家“千人计划”人才4人,省“千人计划”人才5人,海外工程师4人,台州市“500精英计划”人才67人。徐平 周志灵 郑晓刚

# “彩色橡”牵手职校共育优秀设计人才

校,近年来,柯桥区职教中心加强了与当地优秀企业的合作,借力企业优势,让企业高管参与学校教育,先后已与3家当地企业达成战略合作。

彩色橡是柯桥知名的纺织面料创意设计机构,擅长面料研发和花型手绘设计,拥有一个有30多万幅花样的图库,涵盖纺织品各细分领域。与500多家纺织面料企业常年保持稳定的合作,为企业输送面料设计人才逾500人。

柯桥区职教中心校长赵百源说,职业学校与纺织业先进生产元素的有机结合,必将推动学校高端技术人才的培养,进一步提高学生就业率,为学校其他专业提供示范。彩色橡董事长盛素英表示,公司拥有丰富的设计资源,职教中心有较好的专业基础,未来通过全面战略合作,希望能为绍兴纺织业探索出一条技术人才培养的新道路。

钟伟 陶晓宇



近日,“薪火传承”工艺·美术大师带徒学艺成果展在杭州工艺美术博物馆开展。

杭州市“工艺与民间艺术薪火传承计划”之“工艺美术大师带徒学艺”活动历时五年,由五名国家级工艺美术大师赵锡祥、王文瑛、嵇锡贵、陈水琴、朱炳仁分别教授24名徒弟学习技艺。

本次展览通过萧山花边、机绣、陶瓷、手绣和铜雕五种传统工艺、大师代表作品、徒弟学艺不同时期作品等主题,展示以师徒带徒传承工艺的成效和成果。

图为嵇锡贵师徒作品展厅场景。

本报记者 锡小平

# 大数据技术促进审计信息化发展

数据量的快速增长为审计工作带来了新的挑战。一方面,样式各异、数量庞大的数据能够更加全面地呈现出企业的财务状况以及运营情况,对提高企业的管理能力有很大的帮助;而另一方面,数据处理的成本明显提升,如果不能采用合适的方法,往往会事倍功半。在这种背景下,大数据技术在审计领域的应用开始得到重视。以梁园为代表的专业审计人员就在实践中积极运用大数据技术,解决了审计过程中所存在的数据处理速度慢、质量差等问题,促进了审计信息化的发展。

## “数据式”审计悄然兴起

随着大数据技术的崛起,传统审计模式发生了巨大的变化。显然,在数据量迅速增长的形势下,被审计单位财务及业务信息化程度越来越高,传统的审计模式逐渐被淘汰。计算机审计取代过去传统的手工审计,成为现代审计领域的一个重要课题。审计人员不仅要积极去学习专业知识,同时还必须掌握先进的计算机技术,通过先进的“数据式”审计将海量数据转化为便于理解的信息,客观地判断企业的财政、财务收支、经营管理活动及其相关资料的真实性、正确性、合规性、合法性、效益性。

梁园就对“数据式”审计有一定研究。她基于数据挖掘与神经网络研发出了多种先进的智能审计系统,实现了对海量数据的科学管理,提高数据处理水平,为企业完善管理模式提供了重要的辅助。显然,这种全新的审计模式已经成为了审计领域的主流。专业的审计人员,必须有能力强、采用新的手段来处理庞杂的数据,满足相关管理部门维护经济稳定以及企业科学管理的需求。

可以说,数据式审计模式是建设现代审计方式的重要标志,数据的采集、转换以及分析等工作,能够帮助审计人员迅速确定重点,明确审计思路,提高审计效率。此外,企业在革新自身的管理模式时,也可以将相应的数据分析结果作为重要的依据。

## 加强审计信息化建设,促进行业健康发展

审计信息化建设是一个漫长的过程,管理部门、会计师事务所以及企业都有责任积极参与进来。在这个过程中,虽然不同的部门扮演着不同的角色,但是它们之间存在着十分密切的关系。管理部门、会计师事务所以及企业之间积极地相互配合,才能取得理想的效果。

审计领域的从业者在审计信息化建设的过程

中发挥了极其重要的作用。他们要将有关部门建设审计信息化的号召以及相应的规定作为依据,将企业对审计工作所提出的要求作为基础,结合自身在实践中所积累的经验,将信息技术引入到这项工作中来,研发出智能化审计系统,促进审计信息化的发展。

梁园认为,审计人员应该注重观念的革新,加强对数据式审计的研究,以信息思维去思考和开展设计工作。一些较早建设审计信息化的西方发达国家在这方面取得了不错的成果,可以积极借鉴他们的经验,将这些经验与自身审计工作的特征以及当前的技术水平联系起来,探索出一条适合自己的审计信息化发展之路。

审计工作对企业的科学管理以及社会经济的健康发展起到了至关重要的作用。加强审计信息化建设,用现代信息思维和技术来促进新型审计模式的形成和完善,是每一位审计人员的研究方向。梁园的研究成果,就有效促进了审计信息化的发展,为行业革新提供了重要的动力,值得同行们借鉴。随着新型审计模式的普及,审计行业的发展水平一定能够迅速提升,为社会经济发展作出更大贡献。

刘燕

# APOS A8 率先通过银联条码识读能力检测

近日,联迪商用设备有限公司旗下手持无线智能终端APOS A8顺利通过银行卡检测中心的“银联认证-受理终端条码识读能力测试”检测,成为全国首款过检的银联认证受理终端产品。

据了解,银行卡检测中心依据“Q/CUP 007.1.4 银联卡受理终端安全规范-第1卷:基础卷-第4部分:硬件要求”等标准对APOS A8的内置式条码识

读模块进行了检测,测试用例多达1337个,检测内容包括:条码制式识读能力测试、识读正确率测试、标准版测试、识读速度测试、识读精度测试、识读角度测试、识读景深测试和畸变条码识读能力测试等。经检测,上述检测项目均符合规范要求。

作为国内领先的支付终端厂商,联迪商用在二维码支付领域始终保持着领先优势。2015年,联迪

商用与扫码巨头霍韦尔韦针对条码扫描技术达成战略合作,并成立联合实验室,共同探索条码扫描技术在电子支付领域的应用,最大限度地提升扫码支付、O2O应用的体验。通过深度融合全球领先的条码扫描技术,联迪商用的终端产品不仅为行业用户带来工作效率提升,也为银联二维码支付、微信支付、支付宝支付等用户带来更优的扫码支付体验。

杭州加缘餐饮管理有限公司遗失杭州银行三墩支行基本户开户许可证1份,核准号J3310069684602,声明作废。

撤销公告 撤销杭州品冠果品有限公司2017年12月1日在科技金融时报A3版刊登的杭州品冠果品有限公司注销清算公告,特此公告。

平湖市唯乐海网络有限公司注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。杭州亿美实业有限公司遗失嘉兴市凯拓电子科技有限公司开具的浙江省增值税专用发票,代码:3300161130,号码:26383272,金额:107937.50,声明作废。

上海市黄浦区塑料模具厂遗失台州市黄岩区市场监督管理局2009年11月27日核发注册号为331003000048518的营业执照正本:遗失税务登记证正本,税号331003698252110;遗失组织机构代码证正本,代码69825211-0,声明作废。

杭州萧山衙前许嘉门店,税号33900519751102612101,遗失已开具作废普通发票2份,代码133011530339,号码10133739,10133747,声明作废。

连智遗失军官证,证号0278570,声明作废。赵博遗失军官证,证号:0311686,声明作废。

杭州云房源软件服务有限公司,税号91330102322896639F,遗失已开具浙江省增值税专用发票抵扣联和发票联1份,代码3300161130,号码29689628,声明作废。

洪珊珊遗失保单:商业险保单号PDAA201733060000273712,商业险印刷号33001702121133;交强险保单号PDZA201733060000307414,交强险印刷号33001702449292,标志印刷号33001701689158,声明作废。

杭州奥昌流体设备有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。安吉天子湖景区装饰材料经营部不慎遗失由湖州市安吉县工商行政管理局于2017年03月17日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:92330523MA29J6T11A,声明作废。

向微遗失物流师证书,编号1622000011300154,声明作废。杭州牛拜科技有限公司注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

杭州之江度假区兰茶听雨餐厅,税号33018219861203372001,遗失已开具正常浙江省普通发票21份,代码133011630339,号码06242859-06242879;空白作废浙江省普通发票3份,号码:06242880-06242883,声明作废。

杭州市江干区慧云图设计工作室遗失杭州市江干区市场监督管理局于2016年11月21日核发的营业执照正本,注册号:330104600445810,声明作废。

杭州经略进出口贸易有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

温州市鹿城天和自动化元件厂遗失无锡远达橡塑密封件有限公司开具的江苏省增值税专用发票,代码:3200164130,号码:27494903,金额:6492.52,声明遗失。杭州奥途投资管理有限公司遗失杭州市下城区工商行政管理局于2015年02月05日核发的营业执照正本,注册号:330108000082308,声明作废。

杭州奥途投资管理有限公司遗失税务登记证正本,税号:330100580270313,声明作废。杭州奥途投资管理有限公司遗失组织机构代码证正本,代码号:58027031-3,组织机构代码证号330100-869711,声明作废。

陈礼滨遗失模具工中级证书,证号0711001021400203,现声明作废。陈忠旗遗失浙江省增值税普通发票一份,代码:3300162350,号码:07606436,声明作废。

林允德遗失杭州顺昌汽车销售有限公司履约保证金单据,声明作废。

杭州新瑞投资有限公司遗失公章(编号:3301050041274)一枚,声明作废。

杭州冠诺投资管理有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

杭州澳组贸易有限公司遗失杭州市滨江区高新技术产业开发区市场监督管理局于2015年12月16日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:91330103056713931W,声明作废。

杭州萧山湘湖农贸市场赵超副百商行,许可证编号:SP3301811150097584,遗失杭州市工商行政管理局萧山分局2015年01月07日核发的食品许可证副本,声明作废。

杭州浙上阀门有限公司不慎遗失由杭州市市场监督管理局于2016年11月17日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:91330103056713931W,声明作废。

经营者张小绵不慎遗失杭州市萧山区市场监督管理局2015年03月13日核发的个体工商户营业执照副本,注册号为:330181600980930,现声明作废。

经营者王仲光不慎遗失杭州市萧山区市场监督管理局2015年03月17日核发的营业执照正本,名称:杭州萧山湘湖农贸市场阿光蔬菜摊,注册号为:330181600870866(1/1),现声明作废。

杨文彬遗失第二代居民身份证,证号:150203199411122736,声明遗失。